

莫让临期商品的初衷变了味

□赵连卿



今年1月份,国家工商总局发布通知,要求商家在经营场所对即将过期食品向消费者做出醒目提示。二三月份起,市区沃尔玛、壹百货等几家超市相继开辟临期商品专柜。然而,记者走访

调查发现临期商品销售情况并不容乐观,有的专区已经撤柜。(本报9月13日C15版报道)

临期商品是将临近过期的商品,但不是过期商品,而且一般只是超过保质期三分之二时间的商品。要求商家在经验场所对临期商品进行醒目提示,初衷为了更好的维护和保障消费者的权益,而不是给临期商品贴上一个的标签。但在许多消费者眼里,临期商品提示就是了一个次

等品的标签,心里产生抵触情绪也就容易理解了。

临期商品作为一种商品,本应该达到物尽其用的目标。无法实现其使用价值,更是一种社会资源的浪费。况且我国经济还不够发达,让每一件商品发挥其最高效用也是国情使然,即使在西方发达国家,临期商品也有很多的需求市场。临期商品要想待见,还需要多方的共同努力。

首先是消费者的努力,要正

确认识临期商品,不要认为购买临期商品就是低人一等,而且购买临期商品不全是“差不差钱”的问题,其中也包含着勤俭节约和对生产者的尊重,要养成健康、科学的消费习惯。

其次是相关部门要宣传引导,出台对临期商品设专区的规定是好的,但如果宣传不到位,消费者不领情、商家不配合,只能是一纸空文。要落实好,相关部门不仅需要做好宣传引导工

作,也要强化对商家的专项检查,让临期商品专柜成为常态,杜绝商家通过促销、混搭销售等方式来兜售临期商品。

最后商家也要积极行动,不能以开辟临期商品区属于指导性文件,就不主动去落实,殊不知开辟临期商品专区是商家诚实守信经营的外在表现,更值得尊重。商家不能只注重企业自身的利益,还必须考虑社会效益。



供暖先让人心暖

读者马洪利:秋深凉意浓,天气渐变冷,气温开始下降,寒气逼人的冬天快到了,市民们思暖如渴,盼暖心切。暖气到底通不通?温暖到底何时送?偏僻小区最害怕暖气不通,担心供暖是否又要落空。冬季供暖要经历诸多这样或那样的问题,而市民们的心

中更是有很多说不清的问题要问,期待着政府服务部门及时解疑释惑。市民们的每一个问题都包含着满腔的期盼,而相关服务部门的每一个答复都深藏着温暖。必须让“问暖热线”变成“温暖热线”,多方参与服务联动,用心、用情为群众送温暖。

QQ聊天要警惕“钱”字

读者张庆金:据报道,最近,不少QQ用户的号码接连被盗,盗号者还实施诈骗。有的市民轻信好友留言,直接汇款结果被骗。都知道网络很多骗人的,为什么还是有人接二连三的上当呢?在涉及钱财往来时,一定要打电话确认一下。

以这种方式被骗确实很让人气愤,这告诫我们平常有一些重要业务慎用短信和QQ。盗号者不但骗钱,还制造一些垃圾、黄色网站,污染人们心灵,对社会危害很大,望网警和腾讯联合起来整治那些不法分子,还网络一片净土。

新浪·齐鲁晚报·今日烟台官方微博: <http://weibo.com/1886899723>



QQ群:227966397



齐鲁晚报新闻热线967066

qlwbqss@163.com

均衡资源要借鉴他山之石

□孙世华



看到9月13日C02版“烟台话题”上的评论《均衡医疗资源才能解决看病难》,笔者认为,除了用作者提出的均衡医疗资源解决平民百姓看病难之外,还应借鉴他山之石,规范医疗市场。

例如,作为城市规划部门,首先要 在人口稠密地区增设医院,在社区增加卫生医疗站。这点,可以借鉴美国做法:按照城市规模、人口密度、街区分布定点布局卫生医疗部门,并且都配备了专业的医务人员,不让“二把刀”

滥竽充数,吃拿卡要。这样,小病到社区看,大病预约到专业医院治,大家不会因为医患关系紧张而闹得“疑神疑鬼”,水火不相容,以至发生令人扼腕的误诊和意外。

另外,作为医药管理部门,应该引导提倡较小医疗单位发挥特长,向单一的、专业的治疗方向发展。为此,应该学习一线城市的做法,在城市布局上下功夫,在专业治疗上寻出路。这样做更有利于治病救人,缓解看病贵和看病跑路。

均衡医疗资源也要借鉴他山之石,不但可以借此找到捷径,还能避免盲目的“高大全”和劳民伤财。我想,这样的均衡医疗资源才大有前途。

征稿
启事

烟台话题是本报面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事儿,拉咱烟台百姓的理儿,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,请您发送至本报投稿邮箱qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,开通QQ群:227966397,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

汤墅王朝,为何让女人流连让男人沉醉?

·高端定制 私属温泉养生墅·

功成名就的人生,从不缺少金钱与荣耀,掌声和赞美也只是过眼云烟,房子能给予的不过是一处住所。但,汤墅王朝不是!

汤墅王朝,胶东最优温泉52度直接入户,给业主24小时健康呵护!经权威部门监测,汤墅温泉水是纯天然矿泉水,富含几十种有益微量元素,可饮可浴,长期浸泡,对缓解慢性风湿性关节炎等具有明显的保健效用。

不仅温泉,汤墅还能给予您更多!政府300亿投资向南打造新莱山,届时这里将建成四大特色生态园区和三大特色小镇,成为生态人居的典范区,配套档次的提升必将使地段和物业潜力无限!周边机场、高速、城铁、跨海大桥,立体交通畅捷生活;GOLF、葡萄酒庄园等环伺左右,更有投资24亿的凤山温泉度假小镇;还有私田赠送,让身处繁华之中的您体味躬耕之陶然。

·最懂女人心·

都说“女人是水做的”,没错!“春寒赐浴华清池,温泉水滑洗凝脂”的美丽故事在一千多年前就将女性与温泉紧密的联系在了一起。

现代社会里,女人有更多展示自己才华的机会,除了事业,更多的精力是在家庭和孩子身上。当有一天注意到镜子里的自己的时候,或许会发现皮肤、健康等方面不可避免的亮起了红灯,面对皮肤松弛衰老,甚至长斑等“天敌”不禁要感叹红颜易老,美人迟暮。

汤墅王朝的女人就不会有这样的叹息,无需频繁穿梭于美容院照样是容光焕发。因为浸泡在汤墅王朝直接入户的52度温泉水中,能促进血液循环,加速新陈代谢,起到美容、养颜、祛风湿寒气等功效。入住汤墅之前,她们的状态各不相同,但居住过之后,无疑都散发着动人的光彩。

·拼搏多年的人生奖赏·

目前,汤墅王朝已交房215户,许多客户都已入住,开始享受这专为高端定制的私属淡水温泉。我们曾走访了许多业主,也曾与一些业主聊过天,对于汤墅的温泉,我们听到的几乎都是表达自己的十分满意。

不少业主在走访中都谈到,许多的操劳,让自己的肩周、颈椎、腰等身体部位或多或少都留下了一些酸痛,很多疾病也不请自来,给自身和家庭都带来了许多困扰。但在入住汤墅坚持天天泡温泉后,这些风湿、关节炎、神经疼、皮肤病以及动脉硬化等老毛病都得到了明显的改善。甚至曾有业主像个孩子似的跑到售楼处,跟置业顾问说,困扰了好多年的关节炎竟然神奇的泡好了!

业主的表情中也流露出一种自豪,能在汤墅王朝居住,或许就是对自己拼搏多年最好的奖赏。



王朝专线: 0535-4552 777 / 888

项目地址: 中国·烟台 莱山凤山温泉度假区
开发商: 烟台凤山置业 全案推广: Loree 朗睿机构
物业公司: 北京均豪物业
网址: www.tangshuwangchao.com

